Train Issue — Q26 and Q27

Don't

Q26 Support Oppose Know/Refuse
Republican 16 75 9
Democrat 52 35 13
Other 33 54 13
Barrett 61 32 7
Walker 14 78 8
Milwaukee 47 43 10
Milwaukee DMA 35 57 8
Madison DMA 44 51 5
Green Bay DMA 30 57 13
Rest of State 28 48 24
18-24 41 49 10
25-44 37 48 15
45-64 35 55 10
65 plus 29 59 12
Less than HS 20 50 30
HS Grad 32 53 15
Some college 39 51 10
Associates 40 56 4
Four Year 35 61 4
Grad Plus 56 39 5

Q27 Support Oppose Don't

Know/Refuse
Republican 20 74 6
Democrat 48 47 5
Other 35 58 7
Barrett 62 35 3
Walker 15 79 6
Milwaukee 39 57 4
Milwaukee DMA 37 61 2
Madison DMA 40 52 8
Green Bay DMA 32 58 10
Rest of State 34 61 5
18-24 37 63 0
25-44 39 59 2
45-64 35 56 9
65 plus 32 59 9
Less than HS 29 62 9
HS Grad 32 60 8
Some college 36 60 4
Associates 33 64 3




Right Direction/Wrong Track US — Q3

us June November
Right Direction 30 26
\Wrong Track 62 65
Don't Know/Refuse 8 9
Right Direction/Wrong Track Wisconsin — Q4
WiI July November
Right Direction 28 27
\Wrong Track 59 64
Don't Know/Refuse 13 9
Economy in Wisconsin — Q7
Economy June November
Get Better 38 44
Get Worse 19 17.2
Stay the Same 40 37.3
Don't Know/Refuse 4 15
Top Priority — QS
June November
Making health care and prescription drugs more affordable 9 8.3
Holding the line on taxes and government spending 19 125
Improving state's economy and protecting jobs 39 49.2
Improving education 11 6.3
Protecting the environment 2 1.3
Fighting crime 1 0.4
Reforming campaign finance laws 1 0.3
Gasoline prices 2 0.9
Affordable electricity 0 0.3
Other 7 1.2
Don't Know/Refuse 9 7.3
Trust in State Government — Q15
Trust June November
Just about always 5 29
Most of the time 30 247
Only some of the time 49 59.6
Never 15 10.5
Don't Know/Refuse 1 23




Obama Job Approval — Q8
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Doyle Job Approval — Q9
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Comparisons to Pew Polling in other states

Size of state government — Q17

Gov Size Too small About Right Size Too Big Don't Know/Refuse
WI Nov 19 30 48 4
AZ June 19 31 43 7
CA June 16 24 53 7
FL June 20 28 45 7
IL June 20 24 50 6
NY June 18 21 57 4

Taxes and Services — Q18

Higher Taxes, More | Lower Taxes, Fewer Don't Know/Refuse
Services Services

WI Nov 36 56 8

AZ June 43 52 5

CA June 46 49 5

FL June 46 48 6

IL June 44 51 5

NY June 46 48 6

Pensions — Q23
Big Problem Somewhat of 2 Not a Problem Don't Know/Refuse
Problem
WI Nov 46 48 4 2
AZ June 56 40 2 2
CA June 67 30 2 1
FL June 45 47 5 3
IL June 68 32 0 0
NY June 66 30 3 1
. Somewhat of Not a Don't

Pension Big Problem a Problem Problem  [Know/Refuse

WI Nov 35 43 13 9

AZ June 27 41 19 13

CA June 44 32 13 1

FL June 36 36 18 10

L June 47 36 10 7

NY June 47 32 15 6




: Somewhat of Not a Don't

Q23 Big Problem a Problem Problem  [Know/Refuse
Republican 41 41 10 8
Democrat 30 46 14 10
Other 29 41 14 10
Barrett 27 45 18 10
Walker 49 37 9 5
Milwaukee 43 43 9 5
Milwaukee DMA 4 45 9 5
Madison DMA 21 47 22 10
Green Bay DMA 36 42 13 J
Rest of State 34 37 12 17
18-24 24 62 9 5
25-44 4 38 10 11
45-64 33 42 17 8
65 plus 36 39 14 11
Less than HS 46 27 9 18
HS Grad 36 46 6 12
Some college 32 46 13 9
Associates 34 43 19 4
Four Year 33 43 21 3
Grad Plus 33 35 28 4




Pensions — Q24

Shouldn't Should Don't

Contribute | Contribute |Know/Refuse
Republican 5 92 3
Democrat 24 71 5
Other 16 79 5
Barrett 28 68 4
Walker 6 93 1
Milwaukee 19 75 6
Milwaukee DMA 22 75 3
Madison DMA 17 78 5
Green Bay DMA 8 86 6
Rest of State 14 84 2
18-24 21 72 7
25-44 19 80 1
45-64 14 81 5
65 plus 11 83 6
Less than HS 10 81 9
HS Grad 11 85 4
Some college 17 79 4
Associates 19 79 2
Four Year 20 79 1
Grad Plus 36 58 6
Men 15 81 4
Women 17 78 5




Education: Vouc

hers — Q31

Q31: Vouchers Republican Democrat Other
Completely Favor 19 20 22
Somewhat Favor 22 23 25
Neither Favor Nor Oppose 6 9 9
Somewhat Oppose 24 23 12
Completely Oppose 24 24 29
Don't Know/ Refuse 5 1 3
Q31: Vouchers Barrett Walker
Completely Favor 19 21
Somewhat Favor 23 28
Neither Favor Nor Oppose 6 6
Somewhat Oppose 20 17
Completely Oppose 31 26
Don't Know/ Refuse 1 2
Q31: Vouchers Milwaukee Milwaukee DMA| Madison DMA |Green Bay DMA| Rest of State
Completely Favor 41 21 23 16 14
Somewhat Favor 16 27 18 19 30
Neither Favor Nor Oppose 7 12 5 7 9
Somewhat Oppose 13 15 25 23 15
Completely Oppose 20 24 23 32 30
Don't Know/ Refuse 3 1 6 3 2
Q31: Voucher July November
Completely Favor 22 21
Somewhat Favor 26 24
Neither Favor Nor Oppose 10 8
Somewhat Oppose 17 19
Completely Oppose 25 25
Don't Know/Refuse 2 2




Charter Schools — Q32

Q32: Charter Republican Democrat Other
Completely Favor 26 32 19
Somewhat Favor 23 139 25
Neither Favor Nor Oppose 16 12 19
Somewhat Oppose 9 14 16
Completely Oppose 14 13 14
Don't Know/ Refuse 6 10 7
Q32: Charter Barrett Walker
Completely Favor 26 25
Somewhat Favor 21 30
Neither Favor Nor Oppose 12 17
Somewhat Oppose 15 11
Completely Oppose 16 12
Don't Know/ Refuse 10 5
Milwaukee Milwaukee DMA| Madison DMA [Green Bay DMA| Rest of State
Completely Favor 25 24 20 26 29
Somewhat Favor 30 27 21 22 21
Neither Favor Nor Oppose 15 15 15 18 18
Somewhat Oppose 13 14 18 11 12
Completely Oppose 13 12 14 15 14
Don't Know/ Refuse 4 8 12 8 6




